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ANFRAGE

zur aktuellen Fragestunde
des Siidtiroler Landtages
im Monat Februar 2019

Bozen, den 28. Januar 2019

Bozner Gefangnis - eine unendliche Geschichte? A o2 ( AG

Der Neubau des Bozner Gefangnisses scheint eine unendliche Geschichte zu werden. Nach langen Verhandlungen mit
dem Staat, nach vielen Ankiindigungen und Erfolgsmeldungen beziiglich Baubeginnes ist gehdrig Sand ins Getriebe
gekommen. Nachdem die Firma, welche zwar den Zuschlag erhalten hat, nun anscheinend handlungsunfahig ist, droht
Landeshauptmann Kompatscher laut Medienberichten mit einem ,Ultimatum®.

Die Offentlichkeit erwartet sich in dieser Frage mehr Transparenz.

Die Landesregierung wird um die Beantwortung folgender Fragen ersucht:

1. Welches ist der aktuelle Stand beziiglich Neubaus des Bozner Gefangnisses?
2. Was beinhaltet das in den Medien vom Landeshauptmann erwahnte ,Ultimatum" konkret?
3. Mit welchen Kosten ist schlussendlich zu rechnen und mit welchem Zeitpunkt fiir die Inbetriebnahme?
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Zur Kenntnis:  Herrn Présidenten
Dr. Josef Noggler
Sodtiroler Landtag

Im Hause

Antwort auf die Anfrage zur aktuellen Fragestunde Nr. 1/Februar/2019 — Bozner Gefédgnis ~ eine
unendliche Geschichte?

Sehr geehrte Frau Landtagsabgeardnete,

ich nehme Bezug auf die Anfrage Nr. 1/Februar/2019 vom 28.01.2019, welche aufgrund meiner
Abwesenheit anlésslich der "Aktuellen Fragestunde” vom 12.02.2019 nicht behandelt werden konnte und
beantworte nun diese aufgrund der Geschaitsordnung des Sudtiroler Landtages auf schriftlichem Wege:

1} Welches ist der aktuelle Stand beziiglich Neubaus des Bozner Gefangnisses?
Es ist vorgesehen den Zuschlag der Bauarbeiten noch innerhalb Mai abzuwickeln.

2) Was beinhaltet das in den Medien vom Landeshauptmann erwihnte ,,Ultimatum* konkret?
Es handelt sich hierbei nicht um ein Ultimatum, sondern lediglich um einen definitiven Terminplan zu
fixieren um zum Abschluss des Vertrages zu kommen.

3) Mit welchen Kosten ist schlussendlich zu rechnen und mit welchem Zeitpunkt fir die
Inbetriebnahme?
Bei diesem Bauprojekt handelt es sich um ein PPP-Projekt bei dem fiir die reinen Baukosten ca. 32 mio.
vorgesehen sind, welche im Sinne des Maildnder Abkommens mit dem Staat verrechnet werden, so
dass der SUdtiroler Steuerzahler keine Kosten entsthen. Das Bozner Gefangnis wird laut Vertrag 3
Jahren nach Baubeginn in Betrieb genommen.
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